

ЗВІТ
за результатами моніторингу умов проживання
внутрішньо переміщених осіб в місці компактного проживання,
облаштованому у дитячому садку в с. Соколівка, Ярмолинецького району,
Хмельницької області.

30 листопада 2022 року

м. Хмельницький

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тімоніна Наталія Петрівна;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Колтирін Євгеній Олександрович.

У присутності:

Старости с. Соколівка, Ярмолинецького району, Хмельницької області Радіонова Василя Миколайовича.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – дитячого садка у с. Соколівка, Ярмолинецького району, Хмельницької області.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване у дитячому садочку, який перебуває в комунальній власності, за адресою: вул. Гагаріна, 27, с. Соколівка, Ярмолинецького району, Хмельницької області.

У пішій доступності знаходиться школа, зупинка громадського транспорту.

Наповненість

На момент візиту в МКП розміщено 12 ВПО, з них 3 дітей та 4 пенсіонерів, які евакуйовані з м. Херсон, проживають в МКП лише протягом 5 днів.

Дитсадок наразі не працює через відсутність власного бомбосховища.

Серед ВПО знаходився чоловік 1961 року народження, який потребує огляду лікарів, зокрема, психіатра.

Вартість проживання

В МКП ВПО проживають безоплатно за рахунок органу місцевого самоврядування.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення централізоване, якщо немає світла – наявне альтернативне джерело опалення у вигляді пічки.

Водозабезпечення централізоване; гаряча вода завдяки бойлеру.

Питну воду мешканці купують за власний кошт.

Електропостачання централізоване, вимикається часто та не за графіком.

Харчування

Наявна кухня, оснащена електричною плитою для приготування їжі, холодильником. Приготування їжі здійснюється колективно з продуктів харчування, якими забезпечила сільська рада та гуманітарні організації або пожертвували мешканці села.

Гігієна

У користуванні ВПО 2 санвузли з унітазом у кожному. Душової немає. Пральна машина відсутня.

Прибирання здійснюється самими ВПО.

Протипожежна безпека

У садочку наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація.

Укриття

Укриття в садочку немає. Найближче укриття знаходиться на території школи в 200 метрах від садочка.

Умови в кімнатах

Для проживання ВПО відведено 3 кімнати, де розміщені по 2-4 особи.

У кімнатах є усі необхідні меблі. Вікна встановлені металопластикові, температура задовільна, проте, відчувається вологість повітря (йде пар від приготування їжі, а через відсутність, світла витяжка не працює).

Дозвілля

На території садочка знаходиться дитячий майданчик з гойдалками, поруч футбольне поле.

Послуги

Декларації з сімейними лікарями ВПО не укладали. Водночас, медичні послуги можуть отримати у місцевій амбулаторії, скарг щодо доступу до медичних послуг немає.

Усім ВПО централізовано оформлено допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Крім того, всім ВПО виплачено разову допомогу як евакуйованим та надано гуманітарну допомогу за рахунок міжнародних організацій.

Освіта

Діти шкільного віку навчаються у місцевій школі очно.

Також у дітей є можливість навчатися дистанційно за допомогою особистих технічних засобів (телефонів).

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштованих немає.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями з числа ВПО встановлено, що міська влада опікується ними та намагається забезпечити усім необхідним. Скарг на порушення прав не було.

Загальні потреби:

- душова кабіна і відповідна сантехніка для облаштування душової;
- пральна машина;
- альтернативне джерело енергії (генератор);
- допомога для подальшого працевлаштування.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Хмельницькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП за сприяння міжнародних та національних організацій;
- розглянути питання щодо забезпечення МКП пральною машиною;
- облаштувати в дитячому садочку душову;
- передбачити альтернативні засоби електроживлення для забезпечення першочергових потреб мешканців під час знеструмлення;
- сприяти у медичному обстеженні мешканця МКП та за необхідності поміщення його до відповідного геріатричного закладу.

Заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Наталія ТИМОНІНА

Головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Євгеній КОЛТИРІН